
 

Zápis z online jednání kolegia zástupců ASCHK konaného dne 30.10.2025 

Přítomni: Aleš Fiala, Eliška Rodová, Ing. Eva Havlátová, Ing. Hana Civišová Ph.D., Ing. Blahoslav Políček, 

Ing. Lenka Gotthardová CSc., Ing. Lenka Dušková, Michaela Kvisová, Tereza Kateřina Králová, Petr 

Noga, Jana Prouzová, Vladimíra Kyselá, Veronika Konvalinková, Ing. Hana Civišová PhD., Bc. Petra 

Šarochová 

Hosté: Ing. Eva Sobotková PhD.  

Omluveni: PharmDr. Rafifa Hamoudová Ph.D., Iveta Lewingerová, Doc. Ing. Miroslav Maršálek CSc., 

Ing. Hana Stránská PhD. 

Jednání bylo zahájeno ve 20.00 

V průběhu jednání se připojili Ondřej Bidmon, Ing. Veronika Jenikovská, Jan Chýle, Lucie 

Schlehoferová 

  
1. Úvod 

Přítomné přivítal Aleš Fiala, poděkoval za účast, přednesl plán jednání. 

 

2. Aktuální problémy chovu koní - seminář 

Program představila Eva Sobotková, host dnešního jednání. ASCHK se podílí na financování akce. 

Lenka Gotthardová zmiňuje obecné problémy chovu koní tj. zákaz provozu fiakrů na Staroměstském 

náměstí, problematiku Velké Chuchle a hřebčína Napajedla a je ochotna svůj příspěvek „obětovat“ ve 

prospěch diskuse na tato témata.  

 

3. Kalendář akcí 

Kancelář žádá, aby si zástupci spolků na prezenční jednání připravili seznam akcí na r. 2026 

Rozproudila se diskuse na téma financování výstav, resp. Krácení příspěvků ze strany MZe. 

Vl. Kyselá – my musíme vše vyúčtovat a MZe rozhodne kolik dostaneme. Nemáme jinou 

možnost než žádat MZe. Nejsou jiné dotační tituly 

M. Kvisová – lze žádat na krajskou výstavu (žádá na ovce) 

Vl. Kyselá – kraje mají různé podpory, ale nesmí být zisková, zkoušeli jsme opravdu vše 

 

4. Možnosti reklamy v časopisu a na webu 

T. K. Králová představila možnosti inzerce, připomněla, že nemůže být přímou součástí časopisu 

p. Kyselá – nepodléhá inzerce zdanění? 

E. Rodová – veškerá propagace podléhá zdanění 



 

T. Králová – a lze i řádkovou inzerci? 

p. Havlátová – jen velkou reklamu, koně ne, časopis má velké zpoždění 

V. Jenikovská – ohledně dotací na zveřejňování a reklamy máme zkušenost, že možná je a 

posléze náklady na inzerci odečítáme od dotace 

T. Králová – navrhuje snížení počtu fotografií (ušetření nákladů) 

V. Jenikovská – jak budete vkládat letáky do pdf verze? 

T. Králová – leták může být součástí pdf verze 

V. Konvalinková – jsem aktivní přispivatel a placení za fotografie nepovažuji za nutné, ale jen 

jako součást článku (textu) 

T. Králová – je to o domluvě, máme i autory, kteří honorář vůbec nechtějí a zároveň máme 

zvláště autory textů a fota dodává někdo jiný 

H. Civišová – navrhuje kompromis – zaplatit max. 6 fotografií, ale umožnit zveřejnit více 

fotografií v článcích, kde jsou důležité (přehlídky apod.). 

E. Rodová – mám jiný pohled nežli vy. My dokážeme v tuto chvíli všechny přímé náklady na 

časopis do konce cca listopadu prokázat na MZe. Jediné co nedokážeme je poslední číslo, 

protože to vychází až po uzávěrce dotací (obvykle). Volila bych kompromis. 

T. Králová – další možností je časopis více inzerovat 

A. Fiala – můžeme zkusit recipročně inzerovat s Equi TV J. Malinovského 

L. Schlehoferová – sociální sítě jsou výborné, ale předplatitelé rozhodně nejsou uživatelé 

sociálních sítí. Naopak možnost je obeslat „zbývajícími“ čísly hipoterapeutická centra apod. 

P. Šarochová – stejně jako můžeme nabídnout reciprocitu J. Malinovskému, totéž můžeme 

udělat s Českou hiporehabilitační společností 

 

Inzerce na webu, přítomní se shodli, že rozhodně nechtějí inzerci typu „bazoš.cz“ 

Al. Fiala – kategorie koní (plemena, věk), inzerát zpoplatnit (200 Kč) a časově omezený. Sleva 

pro členy 50%. Více na prezenčním jednání. 

 

 

Jednání bylo ukončeno ve 22.00 

 

Zapsal: B. Políček 


